
 
 

Toruń, dnia 27.01.2022 r. 
 
SSM.DZP.200.8.2022 
 
Dotyczy: postępowania o zamówienie publiczne w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę woreczków 
laparoskopowych. 
 
 

W związku ze skierowanym przez Wykonawcę w dniu 24.01.2022 r. pytaniem do swz Specjalistyczny 
Szpital Miejski im. M. Kopernika w Toruniu informuje o jego treści i udzielonej na nie odpowiedzi. 
 

Pytanie  
Zzy Zamawiający w Zadaniu "Worki Laparoskopowe" wyrazi zgodę na złożenie oferty na Worek 
laparoskopowy do ekstrakcji narządów, jednorazowy, poliuretanowy z samorozprężalną obręczą z pamięcią 
kształtu umożliwiającą ponowne otwarcie worka przymocowaną na stałe do popychacza z uchwytem 
pierścieniowym ułatwiającym precyzyjne manipulowanie rozwiniętym workiem i trzonem posiadającym uchwyt 
nożycowy na dwa palce, pojemność 500ml, o wymiarach 11,5cm i 20,8cm i średnicy trzpienia 12mm (średnica 
po otwarciu 11,5 cm)? 
Odpowiedź na pytanie 
Zamawiający podtrzymuje zapisy swz.   
 
 

W związku ze skierowanym przez Wykonawcę w dniu 24.01.2022 r. pytaniem do swz Specjalistyczny 
Szpital Miejski im. M. Kopernika w Toruniu informuje o jego treści i udzielonej na nie odpowiedzi. 
 

Pytanie 

Czy Zamawiający w zad. 1, w miejsce pierwotnych zapisów, wyrazi zgodę na złożenie oferty na oryginalny 
produkt znanego amerykańskiego producenta, zgodnie z opisem: 
Worek do usuwania preparatów. Wykonany z wytrzymałego, niepodatnego na rozciąganie tworzywa. Worek o 
pojemności 800ml. Średnica wejścia 100mm. Pojemność kompatybilna z trokarami o średnicy 10mm. Rozmiary: 
19x15cm,  długość robocza trzonu: 22cm. Worek zaopatrzony w nitinolowy drut z pamięcią kształtu, ułatwiający 
manewrowanie oraz napełnienie worka w trakcie zabiegu. Wyposażony w zaciskowy mechanizm zamykania z 
możliwością otwierania. Aplikacja wyłącznie za pomocą kaniuli i popychacza- po wysunięciu nie blokuje 
trokaru. Dla szybkiego wyboru kodowanie kolorami? 
Odpowiedź na pytanie 
Zamawiający podtrzymuje zapisy swz.   
 
 
 

W związku ze skierowanym przez Wykonawcę w dniu 25.01.2022 r. pytaniem do swz Specjalistyczny 
Szpital Miejski im. M. Kopernika w Toruniu informuje o jego treści i udzielonej na nie odpowiedzi. 
 
Pytanie 
Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania w przedmiotowym postępowaniu woreczków 
laparoskopowych samorozprężalnych, z metalowym pierścieniem wokół pojemnika na materiał ewakuowany 
wykonanego z trwałego przezroczystego tworzywa, z prowadnicą zakończoną uchwytem na palce, 
umożliwiających ich sródoperacyjne otwarcie i zamkniecie, o pojemności 720 ml, o wymiarach 130x170mm, 
kompatybilnych z trokarem o średnicy 10mm, pakowanych pojedynczo, sterylnie po 5 sztuk w opakowaniu 
zbiorczym? 
Odpowiedź na pytanie 
Zamawiający podtrzymuje zapisy swz.   
                                                                                                                                    
 
 

Na podstawie art. 286 ust. 41prawo zamówień publicznych Zamawiający modyfikuje treść siwz w taki 
sposób, że: 
 
1) w Rozdziale 16 dodaje następujący zapis: „pkt. 2  
a) W  przypadku  przedmiotowego  środka  dowodowego  określonego  w rozdziale  16,  pkt.2  oraz załączniku 
nr  1  do SWZ (próbki)  przekazuje  się  je  Zamawiającemu  za  pośrednictwem  operatora pocztowego  w  
rozumieniu  ustawy  z  dnia  23  listopada  2012  r. –Prawo  pocztowe,  osobiście  lub  za pośrednictwem 
posłańca. Przedmiotowy środek dowodowy musi zostać przekazany Zamawiającemu do terminu upływu 
składania ofert. 



b) przedmiotowe  środki  dowodowe  tj.  próbki należy  składać w  kancelarii  Specjalistycznego Szpitala 
Miejskiego im.  M.  Kopernika  w Toruniu,  ul. Batorego  17/19,  87-100 Toruń, pok. nr 009–kancelaria szpitala. 
c) Przedmiotowe  środki  dowodowe  tj.  próbki powinny posiadać następujące oznaczenie: Dostawa woreczków 
laparoskopowych - próbka, nr sprawy SSM.DZP.200.8.2022. 
d) Wykonawca ponosi pełną odpowiedzialność za właściwe oznakowanie i dostarczenie 
przedmiotowego środka dowodowego(próbki)do Zamawiającego do upływu terminu składania ofert.” 
2) w Rozdziale 21 –„Termin składania ofert, termin otwarcia ofert” w pkt.21.1.  wykreśla się dotychczasowy 
zapis o następującej treści: „28 stycznia 2022 r. do godz. 10:00”, a w miejsce wykreślonego zapisu wprowadza 
nowy zapis o następującej treści: „4 lutego 2022 r. o godz. 10:00”, 
3) w Rozdziale 21 –„Termin składania ofert, termin otwarcia ofert” w pkt. 2 wykreśla się dotychczasowy zapis o 
następującej treści: „28 stycznia 2022 r. do godz. 12:00”, a w miejsce wykreślonego zapisu wprowadza nowy 
zapis o następującej treści: „4 lutego 2022 r. o godz. 12:00”, 
4) w Rozdziale 22 –„Termin związania ofertą”, wykreśla się dotychczasowy zapis o następującej treści: 
„26.02.2022 r..”, a w miejsce wykreślonego zapisu wprowadza nowy zapis o następującej treści: „5.03.2022 r.”, 
 
 
  

Pozostałe warunki siwz nie ulegają zmianie. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Dnia 27.01.2022 r. odpowiedzi na pytania i modyfikację swz zamieszczono na stronie prowadzonego 
postępowania  www.med.torun.pl i miniPortalu. 


